なとと

战地迷情

主演:于波 吴千语 高曙光 郝泽嘉



"马夫"姜水清,两人名为夫妻,却同房不同床。父亲被害后,范唯秀怀疑此事与丈夫有关,愤然离家出走,因缘际会成了天狼山的大当家。

其实,姜水清是执行卧底任务,须与国民党经济要员杨义轩周旋,碍于自己的特殊身份,造成被妻子不断地误会。但他一心爱着范唯秀,当她领导的那支队伍逐渐觉悟时,组织上派姜水清去担任党代表,这才真相大白,夫妻俩合力击破了敌人的阴谋。

央视八套11月11日播出

......

铁血军歌

主演:陈键锋 陶昕然 鲁冠廷



家子弟高畅 向心仪的女 教师苏婉婷 求爱未果, 却无意将苏 婉婷送人敌

人虎口,也使家人被日军的 残酷迫害。为了复仇,高畅 和奶妈之子周泽西等几个乐 团朋友组成铁血号角抗日救 亡队,设计暗杀了几个日军 头目,救出苏婉婷。为躲避 日军追捕,几个年轻人在实 为中共地下党员的苏婉婷 的带领下走向革命圣地延 安, 然而终因信仰不同分首 扬镳: 周泽西加入国民党军 队;高畅跟随苏婉婷加入共 产党,却对卧底日军的苏婉 婷产生极大误会,并与周泽 西女友何晨产生了情感纠 葛,以致两兄弟反目成仇。



最终,苏婉婷完成任务回到延安,而周泽西在何晨和高畅的共同努力下与大家冰释前嫌,加入解放军军乐团,并担任指挥,与众人一起胜利完成了开国大典的演出。

安徽影视11月14日播出

F无声处

去演:胡军,左小青,程龄.....

983 年军工"蓝 鱼"工程发生泄密 案件,刚成立不久 的国家安全机关 总部责成J省安 全机关侦办。年轻侦察员马 小东以保卫干事身份进入 202厂内线侦察,遇到之前有 一面之缘的冯书雅,因执行任 务需要,马小东放弃了这段感 情。我国安内外配合,一举破 获了间谍组织。可是,协助过 马小东的工程师陈其乾意外 失踪,很可能被间谍组织杀 害。陈其乾在失踪前不久刚 与冯书雅结婚。马小东对陈 其乾遗腹子承志的关爱打动 了冯书雅,两人组成了家庭。 2013年,承志留学回国,冯书 雅也成为了202厂总工程师, 肩负军工"大船"工程分系统 项目。此时陈其乾"死而复 生",已成为间谍的他将承志、



冯书雅卷入间谍行动。马小东在国安安排下打入间谍组织,在与昔日友人和间谍组织的斗智斗勇中,凭着对国家和家庭的爱与忠诚,胜利完成了任务,保护了"小家"、守护了"大家"。芜湖教育频道11月15日播出

决战江桥

主演:李幼斌 施京明 刘金山 米学东



几一八一事变 后,马占山将军 密切关注东北 局势,以巨大的 爱国热情,反击

日本侵略者。他整军备战,妥善处理了黑河军民因仇日而引发的骚乱,刀劈叛逃的 黄连长,抓捕日谍,挫败了时谍的报复暗杀。马占山挟贼入关,面见张学良,陈说利害。战役进行中,马占山在日军空袭中掩护战地慰问团脱险。汉奸张海鹏策划绑架了马占山的独子马占山的独子马占山的独军,一个大强敌,不为所屈。马占山率领抗,日军民首战江桥,再战大兴,三战三间房,巧摆"酒雷阵",大破日军坦克



群。江桥抗战,在全国掀起 援马抗日的风潮。这是一部 忠实于历史,又具传奇性的 抗战大戏。

安徽影视11月17日播出

锻刀

. 丰凍;蒲兕思、徐僧、玉鸣、郑亦桐



战爆发前夕, 会 展 内 乱 聚 发 。 为 尚 武 强 强 的 山 聚 强 的 山 聚 强 的 山 聚 强 四 元 小 刀 , 因

反对心仪的江美兰与仇家土 司少爷萧以恒成亲,大闹婚礼现场,引发械斗,致使萧以 恒父亲被逐出山寨,险些奖命。小刀走投无路加入真军队伍,意外成为国军第六与 军团长萧以恒的部下,与 针锋相对,江美兰进战斗在 最惨烈的地方,二人的仇怨 也随着战火的洗礼逐渐中 谈。杀父之仇的惊人谜底中 次。杀父之仇的惊人谜底中 饱受历练。抗战胜利,国民



党阴谋霸占军功,滇军六十军愤然起义,小刀加入共产党,帮助萧以恒摆脱困境,一起走上了新生的光明大道。 芜湖公共频道 11月16日

播出

《亲爱的客栈3》热潘张翰矛盾升级|翰语金句|能否化解。

《亲爱的客栈》第三季已经开播,客栈老板刘涛宛如发挥稳定的"金句喷射机",持续向客栈员工"发射"听起来很是严格的话语。此时,金句界新星张翰亦开始崭露头角。一个是遵守标准化服务流程的老板,一个是崇尚个性自由发挥的员工,两人在职场中矛盾升级,频频"对垒"。而在本周节目中,刘涛和张翰因为员工用餐问题又将进行紧张激烈的对垒,"翰语金句"能否取胜,令粉丝十分关注。

在本周播出的节目中,"亲爱 的客栈"迎来了首波客人。管家 张翰细致入微的体贴服务得到客 人的认可,但他也因为一个举动 又勾起了与老板刘涛之间的"战 火"。就在客人入住后的第二天 早上,张翰早早起床替客人准备 早餐。当他准备好所有事情后 打算去吃自己的员工早餐时遇见 了老板刘涛的"突击检查"。刘涛 觉得作为客人的专属管家,张翰 需要等自己的客人来用餐之后再 去吃饭,张翰则表示自己已经为 客人准备好了,他们直接去餐厅 就好,不用一直守着,需要给对方 空间。本来对垒双方欲展开一番 激烈的辩论,但由于张翰的客人 碰巧到了,他就先去招呼客人,刘 涛和张翰的第一轮对垒在没有产 生任何结果的情况下结束了。

之后,张翰在前台处理一些 事情又与刘涛遇上了。性情耿直 的张翰直接表示客栈管理存在漏 洞:早上要给客人做早饭,大家都 没有时间去吃饭。刘涛全程淡定 看他"吐槽",打算晚上开会的时 候再和他详谈这个问题。于是, 两人的第二轮对垒也"无疾而 终"。终于到了晚上开会,刘涛和 张翰的"辩论赛"才正式开启。面 对刘涛"步步紧逼"的质问,张翰 见招拆招,不时还冒出一两句"翰 语金句"缓和紧张的气氛。整个 会议,两人都分别站在各自的立 场据理力争没有半点让步,气氛 紧张,而客栈的其他员工则默默 看着他们分出"胜负"。

事实上,张翰在本季节目中展现了超强的"职场生存能力",不仅业务上不输其他艺人,在化解与老板的矛盾时也自有一套方法,常常惹得刘涛有火无处发,感叹"有脾气对你也发不出来"。

□本刊综合

